Uwuhu pwnwpwjhU hwdwjuph 2020 pqwlwuh pynieth upswywl

e

Jwuh dwhuubph yGpwpwhuniup

Fwybws 1

Fwidwjuph wjwqwlnt
__02_ ,,2020p. Rhy npn2dwl

h/h

puwidhl

funcdp

nuiy

Qnpéwnwlwl nuawlwnpgnid, huywianwly

hnnifwé

Owifuulen
Qneilwunf
swihp /hwrquip
npwd/

=

Jwpswywl pjnieth wywhniuwnwjhu $nunp
Ujwgbigul)

4891

-1447.0

01

Cunhwuntp punyph hwunpwihl wyy
Swnwjnipniuutnp. “"Uwuhuh yndniliwg
inuwnbuntpinll, pwpGwngnid W puwygniejwl
hwuwnnty uwwuwpynd’ INUM-h

punhwuntp puntjeh Swnwjnientlltph gnidwpp
ujwgbgub]

4239

-18361,8

“Uwuhuh Yyndnibw tnbuinbuntenil, pwpelwngnid
L plwygniejwl hwnney uwwuwnynud™ INWY-hU
hwwnwgut| untpuhnhw

4511

[{e]
o0
(o]
I

05

Unpwhwuntpynit. Unpwhwlntpjwl W uwlu
Jwpnpuwl swhuubnu wydbjwglt]

4213

8551,4

05

Spewlw vhewywyph ywhuwwunipynil.
Ywlwswuwwwn nwnpwsplutph ubwdph hwdwn
Lwhiwwnbuywsd untpuhnhwih gnidwnp bywqbgub)

4511

-7000,0

Ywlwwwwnn tnwnwdéplbnh ubwdph hwdwp
hwwnwgub| wj yndntuw| SwnwnLejntultph
gndwn

4213

7000,0

01

OpGuunhp L gnpéwnhp dwpdhulkp.
AGnwwnhqwghw]h Swhiubpu wykwglt]

4213

100,0

09

Lwhwnwypngwlwl Yppnipincl. hy 3
Jwlulwwwpuntghl hwnywglb| jpwgnighs
unLpuhnhw

-

08

Uzwlnyph wnutp. UVowyntreh tnwlp hwunlwglb|
unLpuhnhw

4511

647,0

Llnwd&lp

a0

Jd. QuipphGwu

L.Uwhwyjwl




